浦东交警约谈部分外卖快递企业 美团、饿了么等被罚

本市对外卖快递企业开出首张交通罚单

本报讯 浦东交警在对外卖快 弟交诵管理上又出重拳。昨天, 浦 东交警集中约谈了浦东新区部分外 卖快递企业,通报事故和违法情 况,并对美团等交通安全管理主体 责任落实不到位的企业作出罚款和 责令整改等处罚。其中,针对天津 沃趣人力资源有限公司 (系美团外 卖众包骑手实际管理公司),作出 责令改正并外罚款一万元的外罚。 据悉、汶也是本市交警部门对外卖 快递企业开出的首张交通罚单。

来,浦东发生四起涉及外卖快递员 的重大交通事故,肇事方涉及申通 和美团、饿了么的众包管理企业的 四名骑手。其中三起事故肇事骑手 在发生事故后存在不同程度的洮兔 行为, 现均被浦东交警抓获并依法 作出治安处罚或刑事追究。同时, 警方也通报了 2019 年 1 月份浦东 外卖骑手交通违法情况。

此次约谈会,浦东交警根据天 津沃趣人力资源有限公司未履行交 通安全管理义务,所属骑手造成重 大交通事故的情况,按照《上海市

-款之规定,对该企业责令改正并 处罚款一万元,对交通安全专职管 理人员外罚款 1000 元, 并责令整 改。分别根据美团、饿了么、申诵 等3家企业未履行交诵安全管理义 务的情况,按照《上海市道路交通 管理条例》第七十八条第一款之规 定,对上述三家,并对交通安全专 职管理人员分别处罚款 500 元,并 责令整改。

浦东交警介绍, 目前造成外卖 快递骑手违法多发的情况,除了外 卖快递骑手本身交通守法意识薄 的不到位,制度不完善,也是造成 骑手交通行为乱象的重要因素。如 目前各外卖、快递企业抢单、多拉 快跑的营收方式,促使骑手在道路 上釆取争道抢行、闯红灯、逆向行 驶抄近道等违法行为实现时间换金 钱目的。又如除了外卖平台专送骑 手外, 更多的兼职骑手通过众包平 台接单,美团、饿了么等平台不直 接管理兼职骑手, 而是依托第三方 管理公司。由于日常缺少源头监管 机制,加上第三方公司管理制度和 机制不完善,造成骑手管理无序,

关不严, 存在有劣迹的骑手入职和 携带超标非法电动自行车入职等问 题,由此也带来了一些交诵、治安 和刑事问题。

警方表示, 外卖、快递企业在 快速发展的过程中更需要规范和有 序。此次对企业的处罚,其目的就 是要提醒和督促各外卖、快递企业 在发展过程中要重视交通安全,不 断完善内部管理制度和机制,要将 交通文明作为企业文化去不断教育 和熏陶骑手。

女孩遭生母遗弃 邻居姐姐升级成正式监护人

嘉定检方精准司法救助传递法治温暖

□法治报记者 季张颖 法治报通讯员 童画

"这次来主要是看看你们最近 的生活怎么样,'升级'成'正 式'的监护人,感觉如何?" 检察 官接过赵某递来的热茶, 笑着将近 4万元司法救助金交到她和小琴 (化名) 手上……对于 15 岁的少女 小琴来说, 年前那场诉讼, 构成遗 弃罪的生母被判决撤销监护人资 格,抚养她十余载的"姐姐"赵某 正式成为她的监护人

议起案件, 也是嘉定区人民检 察院办理的首起在遗弃案中撤销监 护人并为未成年人指定监护人的支 持起诉案件。记者近日从该院获 悉, 考虑到小琴的实际情况, 检察 机关还联动各方对小琴开展司法救 助, 为困境女孩送去温暖。

女孩在邻居家生活10余年

去年7月24日,15岁的小琴 在"姐姐"赵某陪同下来到嘉定检 察院, 要求追究其生母刘莹 (化 名)的遗弃行为,刘莹在小琴4个 月大时将她送到赵家, 不久就逐渐 与赵家断了联系。此后, 小琴一直

由赵某母亲抚养。2012年赵母夫 世,赵某便抚养小琴至今。

嘉定检察院将刘莹涉嫌遗弃罪 线索移送后,公安机关随即立案。 同年8月23日、刘莹到案。嘉定 检察院认定,刘莹的行为涉嫌构成 遗弃罪。法院也最终判决撤销刘莹 为小琴的监护人资格,并指定赵某 为小琴的监护人。

司法救助让女孩重获阳光

与办案同时进行的, 是检察机 关联动各方对小琴展开的救助。

在案件办理过程中, 该院检察 官对小琴和赵家的现状有了更深入 的了解。因此告知小琴和赵某依法 享有申请国家司法救助的权利,引 导其收集相关由请材料, 最终综合 几类因素, 认为其情况符合国家司 法救助申请条件,决定给其发放国 家司法救助金。

此外,嘉定检察院还积极与区 妇联对接, 为赵某协调落实工作岗 位,并会同相关单位,对小琴后续 的学习生活情况、多元化救助方 案、长期帮扶计划展开会商以及心 理疏导等, 引导小琴以积极心态面 对牛活。



为市民免费鉴定藏品

□杨奕 摄影报道

本报讯 由徐汇区龙华街道 发起的"益起同行 艺路有我" 3.5 学雷锋主题活动近日在周信 芳戏剧空间广场举行。现场为广 大社区居民提供多项贴近生活的 服务活动,吸引了众多的居民群 众参与。

据了解,参与活动的朵云轩 专业工作人员免费为居民进行民 间收藏艺术品的咨询、鉴定服务。 旨在让收藏者对自己的藏品有-个正确的了解,避免上当受骗。



青浦警方破获 一起校园盗窃案

□记者 胡蝶飞 通讯员 朱佳栋 摄影报道

本报讯 2019年2月15日,青浦 公安分局香花桥派出所接市民报警称, ·所空置学校内空调等财物被盗。民警 调查发现两名男性存在重大作案嫌疑. 成功确认嫌疑人胡某和戴某的身份后将 二人抓获,并传唤至派出所作进一步调 二人承认进入空置学校内实施盗窃 的行为属实。目前, 胡某、戴某因涉嫌 盗窃被警方依法刑事拘留。图为犯罪嫌 疑人作案时翻进空置学校

圆通速递货车司机高架上倒车!

上海交警总队:记18分

□记者 王川

本报讯 近日,有网友向 媒体举报称, 汶水立交南北高 架处有一辆圆通速递的货车压 导流线强行倒车……根据网友 举报和媒体反映, 上海公安交 警部门开展相关调查。昨天, 记者从上海交警总队获悉,经 查,违法驾驶人孙某驾驶车牌 号为沪 BNE615 的轻型封闭货 车实施"城市快速路上倒车" "违反禁令标志"、"违反禁止 "未按规定喷涂 标线指示"、 放大号牌"等4起违法行为。

3月3日,市交警总队高

架支队联系到该车驾驶人孙 某,孙某承认"城市快速路上倒 车"、"违反禁令标志"、"违反禁 止标线指示"、"未按规定喷涂 放大号牌"等4起违法行为。

经调查取证, 高架支队依 法对孙某实施的 4 起违法行为 进行处罚, 共记 18 分, 罚款 800元,涉案车辆已被先予扣 留,驾驶人孙某被记满12分 后依法扣留驾驶证。同时, 高 架支队已联系车辆所有单位负 责人讲行严肃约谈教育, 要求 讲一步加强单位内部交通安全 教育管理,培育车辆驾驶人守

通宵玩游戏小伙昏睡不醒

"猝死"惊动法医 结果发现乌龙一场

□记者 季张颖 通讯员 徐波

本报讯 近日,嘉定区发 生一起离奇的"案件"。一名 19 岁小伙因为通宵打游戏后 沉睡不醒,被房东误认为"猝 死",而惊动了法医,就在法 医到达现场确认小伙是否死亡 的过程中, 小王竟突然睁开了

2月26日中午, 黄渡派 出所接到群众报警称, 一名男 子在劳动路一农民出租房内猝 死。派出所民警和正在所内开 展工作的法医一起赶赴现场。

到达现场后,该出租屋房 东向民警反映称, 自己刚才来 收房租,发现出租屋被反锁, 从窗户外看小王正睡在床上。 可随后任凭他怎么敲门大喊, 小王都没个同话。房东急忙找 来一根杆子通过窗户去戳了几 下小王, 小王还是一动不动, 没有任何反应。房东吓坏了, 连忙报警,并找来了小王的朋 友小张。小张向民警反映,小 王平时迷恋网络游戏,经常熬 夜玩,可能因此发生意外。

民警到达后破门而入,并 对现场进行保护, 法医发现小 干脸朝内侧卧着一动不动, 在 确认其是否死亡的过程中,突 然发现小王睁开了双眼。只见 小王睡眼朦胧、一脸茫然, 他 说昨晚玩游戏到早上六七点才 睡的觉。民警见小王神志清 楚, 这才舒了口气。

为了入狱躲债 两次"抢银行"

□记者 胡蝶飞 通讯员 马硕

本报讯 七旬老人孙某两次至银行, 故意高声呼喊"要抢钱"引来注意, 甚至 公然抢夺他人钱财。想不到的是, 经调查 发现,老人的作案动机竟是希望被羁押以 躲避债务。日前,青浦区人民检察院办理 了这起匪夷所思的涉嫌抢夺案件

去年12月11日,家住青浦的赵女士 来到银行,打算取点现金。从大厅的 ATM 机上取出现金时, 孙某突然蹿出, 双手抓住赵女十手中的钱, 嘴里大喊"抢 钱!抢钱!"银行大堂经理和工作人员闻 讯赶来。孙某被民警抓获。

然而,令人意想不到的是,孙某供 自己这么做是为了达到被羁押并躲避 债务的目的。原来, 孙某在前几年借了不 少钱,还欠下了高利贷。债主频繁上门讨 债, 孙某无力偿还, 才想出了这个办法。

检察机关调查发现, 孙某至银行"抢 以求入狱已经不是第一次了。在 2018年12月5日,孙某独自来到一家银 行大厅内,宣称要抢钱并请求银行工作人 员报警,后因情节轻微,民警对其教育后

孙某在被移送至检察机关审查逮捕 后,承办检察官经审查认定,孙某抢夺他人 财物,数额较大,其行为已涉嫌抢夺罪。因 孙某系犯罪未遂,犯罪情节轻微,如实供 述,且年满75周岁,在本地有固定住所,对 其采取取保候审不会产生社会危险性,检 察官依法对其作出相对不捕决定。

检察官指出,本案中孙某的招数并不 "高明"。即使其被羁押,债权人仍可以通 过法律途径向他追讨债务, 孙某想通过实 施违法犯罪被羁押的方式来躲避民事债务 是行不通的。检察官进一步提醒,法律红 线不可触碰,希望大家引以为戒,增强守 法意识, 莫不可为了一时冲动以身试法, 为自己、家庭乃至社会造成难以挽回的伤

Suvarn Latex 素万乳胶枕

源白泰国南部 橡胶黄金产业带

纯天然乳胶 弹性好 耐久高 清洗方便 环保美观 创造健康舒适生活 引领高端睡眠潮流



() 13370059758

一社会信用以下3.15 经股东会决议即日起注销,特此公告 上海喆山智能科技有限公司注 加上。210107000811685,经股东会 日 起注销,特此公 日 起注销,特此公 上海翁红和13101164011881261 股东会决议即日起注销,特此公上海干川建筑工程咨询有限司注册号:3102262052129 学,全成东决定即日起注销、特此上海凌尘服装有限公司统一信用代码:91310120MAIHLDOC 股东会决论即日20MAIHLDOC 发系会决议即日起注销,特此公 上海享禄模则日起注销,特此公 后年代码:0121012000 会决议解散,并且是45日内 权人自本公告刊登之日起45日内 公司清算组申报债权、特此公告 法司持算组申报债权、特此公告 法司持算组申报债权。 公司清算组申报债权,特此公告 法司过解散,并已成立日流45日内向

上海勤胜建筑劳务有限公司经股东 定注册资本由原人民币12111.813万

公告刊登热线:59741361